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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka se ve své diplomové práci věnuje problematice rozvoje regionu SO ORP Kralovice, který je 

součástí vnitřní periferie v okolí mezikrajských hranic. Vhodně využívá metodiku ze základní 

literatury Jeřábek, M. a kol. (2023) a aplikuje ji na studovaný region.  

K práci mám několik připomínek - cílem výzkumné práce by neměla být analýza, která je nástrojem 

k dosažení cíle, v práci se objevují terminologické nepřesnosti "technická vybavenost", "občanská 

vybavenost" myšlena je infrastruktura, u některých kapitol se překrývá jejich obsah (např. turistika a 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

rekreace), při slovním hodnocení demografických jevů v konfrontaci s obrázky dochází občas 

k neúplnému či nepřesnému vyjadřování. 

Práce nese i formální nedostatky - pěkně nepůsobí předložky na konci řádku, horší čitelnost mapek 

bude v tištěné verzi, v on-line prostředí při možném zvětšení však tento problém odpadá, problémem 

je i legenda některých mapek/obrázků (intervaly u č. 8, 13, název a ukazatel u č. 9, 15, 18, dvojí názvy 

u obrázků, někdy i rozdílné č. 16, 18, 21). 

Celkově hodnotím diplomovou práci pozitivně, autorka prokázala schopnost samostatně, tvořivým 

způsobem zpracovat zadané téma s využitím odborné literatury. Analyzované ukazatele vhodně 

ilustruje názornými obrázky, které i přes výše uvedené nedostatky napomáhají k identifikaci klíčových 

prvků perifernosti zkoumaného území. Zajímavé je i využití shlukové analýzy pro regionalizaci území 

dle ukazatelů perifernosti. Na závěr autorka formuluje vlastní návrhy, které mohou napomoci 

eliminovat problémy zkoumaného regionu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Lze říci, že jednotlivé analyzované ukazatele přispívají k perifernosti území různou vahou? 

2. Jaká je reálnost, že navržená opatření ke zlepšení situace se budou v regionu realizovat?              

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 6. 6. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 


